

**Halmaj Községi  
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat  
H a l m a j**

Iktatószám: H/24-9/2019.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 13-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Kezds időpontja:** 9<sup>00</sup> óra

**Az ülés helye:** Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége (3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Budai László	elnök
	Gulyás Sándor	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető

**Távol van:** Budai Gábor elnökhelyettes

**Budai László elnök** tisztelettel köszönti a Képviselő-testületet és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 tagjából, **2 fő** jelen van, Budai Gábor elnökhelyettes az ülésről igazoltan van távol, az ülés **határozatképes**, azt megnyitja. Felkérte a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, a képviselő-testület **2 igen** szavazattal elfogadja.

**Elnök:**

Kéri a jegyzőkönyv 1. mellékletében foglalt meghívóban szereplő javasolt napirendi pont elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontot.

**Napirendi pont:**

- 1) Pályázat keretében megvalósuló rendezvény részleteinek megtárgyalása**  
**Előadó:** Budai László CNÖ elnök,

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### I. NAPIREND

**Pályázat keretében megvalósuló rendezvény részleteinek megtárgyalása**

**Előadó:** Budai László CNÖ elnök

**Elnök:**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az év elején megnyert „Romanap” pályázat szeptember 20-án kerül megrendezésre. Megbeszélték a képviselőkkel, hogy mivel a Máriapócsra tervezett kirándulás elmaradt, ezért a pályázat megrendezését támogatják saját költségvetésükből, ezzel is hozzájárulva a rendezvény színvonalas megvalósításához. A képviselő-testület 300.000.- Ft összeget biztosít a rendezvényhez.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

**Elnök:**

Felkéri a Képviselő-testület tagját, hogy ha egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
18/2019. (IX.13.) határozata  
a 16/2019. (VIII.08.) határozat módosításáról**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Máriapócsi kirándulás megrendezéséről szóló 16/2019. (VIII.08.) határozatát visszavonja, ugyanis a kirándulás elmaradt.

A kirándulásra szánt 400.000.- Ft továbbra is a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetését képezi, melynek terhére a 2019. szeptember 20-ra tervezett, pályázati forrásból megrendezésre kerülő „Romanap” rendezvény megvalósításához 300.000.- Ft-al kíván hozzájárulni.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a rendezvény megszervezésével összefüggő intézkedések megtételére.

Felelős: elnök

Határidő: 2019. szeptember 20.

**Elnök:**

Mivel a választásokig már több testületi ülésre nem kerül sor, ezért szeretné megköszönni a képviselő-testületnek és Halmaj község önkormányzatának az elmúlt öt évben a közreműködést, a közös munkát és a nemzetiségi önkormányzat működéséhez nyújtott segítséget.

**Elnök:**

Mivel egyéb bejelentés és több hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a Képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és jókívánságait követően a rendkívüli nyílt ülést 9 óra 15 perckor bezárta.

**K.m.f.**



**Budai László**  
elnök



**Gulyás Sándor**  
képviselő  
jegyzőkönyv hitelesítő